
Житель Первомайского района предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя Первомайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в июне 2019 года в одном из сел Первомайского района выехавший по вызову участковый уполномоченный полиции обнаружил в общественном месте - на улице местного жителя, находившегося в состоянии токсического опьянения и нарушающего общественный порядок. На законные требования проследовать в служебный автомобиль для доставления в дежурную часть и оформления административного правонарушения обвиняемый нанес сотруднику полиции удар кулаком по лицу, после чего попытался убежать. В дальнейшем, при его задержании полицейским, мужчина также оказал сопротивление, применяя насилие к представителю власти.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1374977/folder/folder/873343>